
 
У ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» відкрита позиція: 

Інженер 1 категорії сектору проектування автоматизації виробництва 

Управління проектно-кошторисних робіт східного регіону  

підрозділів при апараті  

Функціональні обов'язки: 

Брати участь у виконанні передпроєктних робіт (проведення обмірів та технічних 

обстежень об'єкта, збір та опрацювання технологічних характеристик об'єкта, 

уточнення та узгодження з Замовником необхідних даних для виконання проектних 

рішень в межах своєї компетенції). 

Розробляти проєктну документацію з технічного забезпечення систем керування, 

обладнання контрольно-вимірювальних приладів і автоматизації, систем охоронної 

сигналізації та відеоспостереження на об’єктах відповідно до завдання, технічних умов 

та нормативних документів на проєктування (структурні схеми; креслення 

встановлення та розташування обладнання; схеми підключення обладнання; кабельний 

журнал; відомості з обсягами робіт; специфікації обладнання, виробів і матеріалів; 

розділи пояснювальної записки; опитувальні листи на обладнання; тощо). 

Необхідні навички та знання: 

 Повна вища освіта, досвід роботи за напрямом проєктування об’єктів  

нежитлового призначення не менше 3-х років. 

 Система автоматизованого проектування  

 Робота в AutoCAD, робота з проєктно-технічною документацією та 

нормативною базою. 

 Знати: склад та зміст проєктної документації на будівництво, основні вимоги до 

проектної та робочої документації; державні і галузеві норми та правила 

проєктування, будівництва і експлуатації газорозподільних станцій, систем 

газовимірювань та метрології. 

 Наявність сертифіката інженера-проектувальника буде перевагою. 

 Уважність, відповідальність за результати роботи, стресостійкість, системний 

підхід до роботи. 
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Що ми пропонуємо: 

 Робота в одній з найцікавіших та престижних галузей енергетики. 

 Участь в проектах державного та міжнародного значення. 

 Можливість професійного розвитку. 

 Медичний супровід. 

 Офіційний дохід. 

 Корпоративний відпочинок та командні спортивні заходи (марафони, гонки, 

туристичні поїздки, в тому числі для дітей). 

 Робоче місце – м. Харків , вулиця Культури 20А;м. Київ, Олекси Тихого, 103.   

Підтримуємо політику різноманітності та інклюзивності: керуємось принципом 

рівності прав і можливостей для всіх кандидатів та створюємо робоче середовище, в 

якому враховані відмінності кожного працівника. 
 

 

 

Надсилайте резюме із зазначенням бажаного рівня заробітної плати на: 

nefyodova-vv@tsoua.com 

Бажаєте стати частиною енергетичної команди 

та зробити свій внесок у розбудову країни? 


